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GEO E GEO B 
design Arch. Luciano GRUGNI

ARCHITETTURE PERSONALIZZABILI, ACCESSORI E
FINITURE CHE DANNO ALLA TECNICA DELLA
CUCINA MODERNA L'ASPETTO IDEALE PER IL TUO
SPAZIO E IL TUO STILE DI VITA. SEMPRE CON CON
QUEL FASCINO PARTICOLARE CHE FA DI GEO
L'INTERPRETE DI UN GUSTO ISTINTIVAMENTE
DINAMICO E ACCOGLIENTE. 

CUSTOMISABLE ARCHITECTURE, ACCESSORIES
AND FINISHES THAT GIVE THE TECHNICAL ASPECTS
OF THE KITCHEN AN IDEAL APPEARANCE FOR
YOUR SPACE AND YOUR LIFESTYLE, WITH THAT
SPECIAL CHARM THAT HAS TURNED GEO INTO THE
INTERPRETER OF A TASTE THAT IS INSTINCTIVELY
DYNAMIC YET COSY.

ARQUITECTURAS PERSONALIZABLES, ACCESORIOS
Y ACABADOS QUE REVISTEN LA TÉCNICA DE LA
COCINA MODERNA CON EL ASPECTO QUE MEJOR
SE AJUSTA A TU ESPACIO Y A TU ESTILO DE VIDA.
SIEMPRE CON EL PARTICULAR ENCANTO DE GEO,
QUE SE CONVIERTE EN INTÉRPRETE DE UN GUSTO
INSTINTIVAMENTE DINÁMICO Y ACOGEDOR.
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GEO E GEO B
LIBERA E FUNZIONALE 
CON BRILLANTI 
IMPULSI ESTETICI
CAREFREE AND FUNCTIONAL WITH BRILLIANT AESTHETIC IMPULSES

LIBRE Y FUNCIONAL CON BRILLANTES IMPULSOS ESTÉTICOS
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Ante in teak e laccato lucido magnolia.  
Teak and gloss magnolia lacquered doors.  

Puertas en teca y lacado brillante color magnolia.  



7GEO6

Ante in rovere tinto caffè e laccato lucido bianco.  
Coffee oak and gloss white lacquered doors.

Puertas en roble teñido café y lacado brillante en color blanco.  
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SPAZI DI GRANDE VIVIBILITÀ, LUMINOSI ED EQUILIBRATI, DOVE LA DISTRIBUZIONE DEGLI ELEMENTI SEGUE UN PROGETTO ISPIRATO AD UNA FUNZIONALITÀ PRECISA E
PUNTUALE NEL PROPORRE SOLUZIONI EFFICIENTI AD OGNI ESIGENZA. 

VERY LIVEABLE, LUMINOUS AND BALANCED SPACES WHERE THE DISTRIBUTION OF ELEMENTS FOLLOWS A PROJECT INSPIRED BY A PRECISE AND PUNCTUAL
FUNCTIONALITY THAT OFFERS EFFICIENT SOLUTIONS FOR ALL REQUIREMENTS.

ESPACIOS PERFECTAMENTE HABITABLES, LUMINOSOS Y EQUILIBRADOS EN LOS QUE LA DISTRIBUCIÓN DE LOS ELEMENTOS SIGUE UN PROYECTO INSPIRADO EN UNA
FUNCIONALIDAD PRECISA Y PUNTUAL QUE PROPONE SOLUCIONES EFICIENTES PARA TODO TIPO DE NECESIDADES.
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Ante in rovere tinto caffè e laccato lucido bianco.  
Coffee oak and gloss white lacquered doors.

Puertas en roble teñido café y lacado brillante en color blanco.  



ANTE LACCATE BIANCO LUCIDO. LA DISPENSA È IL LUOGO
DELLA RAZIONALITÀ, PER POTER RIPORRE CON CURA GLI
UTENSILI SPECIALI. 

GLOSS WHITE LACQUERED DOORS. THE CUPBOARD IS A
RATIONAL SPACE IN WHICH SPECIAL KITCHEN UTENSILS
CAN BE CAREFULLY STORED. 

PUERTAS LACADAS BRILLANTES EN COLOR BLANCO. LA
DESPENSA ES EL LUGAR DE LA RACIONALIDAD POR
EXCELENCIA, UN SITIO EN EL QUE CONSERVAR
CUIDADOSAMENTE LOS UTENSILIOS ESPECIALES.
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Ante in rovere tinto caffè.  
Coffee oak doors.

Puertas en roble teñido café.  
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Ante in rovere naturale.  
Natural oak doors.  

Puertas en roble natural.  



SULLA LUNGA BASE CENTRALE TROVANO POSTO IL
LAVELLO E LA ZONA COTTURA IN UN UNICO SCOMPARTO
IN ACCIAIO, ASSIEME AL PIANO DI LAVORO E UN TAVOLO
SNACK CHE SI PROTENDE VERSO GLI USI PIÙ SPONTANEI
ED INFORMALI. TUTTO ATTORNO PENSILI, BASI E
DISPENSA, TRA ANTE IN ROVERE NATURALE E VETRO
ACIDATO.

THE SINK AND HOB ARE HOUSED IN THE LONG CENTRAL
BASE UNIT IN A SINGLE STAINLESS STEEL SECTION
TOGETHER WITH A WORKTOP AND A SNACK BAR THAT IS
JUST PERFECT FOR THE MOST SPONTANEOUS AND
INFORMAL USES. WALL UNITS, BASE UNITS AND
CUPBOARDS WITH NATURAL OAK AND ETCHED GLASS
DOORS ARE INSTALLED ALL AROUND.

SOBRE LA LARGA BASE CENTRAL ENCONTRAMOS EL
FREGADERO Y LA ZONA DE COCCIÓN EN UN ÚNICO
COMPARTIMENTO DE ACERO, JUNTO A LA ENCIMERA DE
TRABAJO Y A UNA MESA QUE SE PRESTA A UN USO
ESPONTÁNEO E INFORMAL. A SU ALREDEDOR MUEBLES
DE PARED, BAJOS Y DESPENSA, ENTRE PUERTAS DE
ROBLE NATURAL Y VIDRIO ACIDADO.
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Ante in rovere tinto ciliegio.  
Cherry stained oak doors.  

Puertas en roble teñido cerezo.  
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GEO SI APRE A SOLUZIONI PIÙ CLASSICHE, DISPONENDO LA RIGOROSA ESSENZIALITÀ DELL'ANTA SECONDO UN PROGETTO PIÙ UNIFORME, CON UNA PENISOLA CHE
NASCE DALLO SVILUPPO DEI PIANI, E UNA TRADIZIONALE E CALDA FINITURA IN ROVERE TINTO CILIEGIO. 

GEO OPENS UP TO MORE CLASSIC SOLUTIONS, PLANNING THE RIGOROUS MINIMALISM OF THE DOOR IN A MORE REGULAR ARRANGEMENT, WITH A PENINSULAR UNIT
THAT CONTINUES FROM THE TOPS AND A TRADITIONAL AND WARM CHERRY STAINED OAK FINISH.

GEO SE ABRE A SOLUCIONES MÁS CLÁSICAS SITUANDO LA RIGUROSA ESENCIALIDAD DE LA PUERTA EN UN PROYECTO MÁS UNIFORME, CON UNA PENÍNSULA QUE NACE
DEL DESARROLLO DE LAS ENCIMERAS Y UN CÁLIDO Y TRADICIONAL ACABADO EN ROBLE TEÑIDO CEREZO.
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Ante in teak e laccato lucido bianco.  
Gloss white lacquered and teak doors.  

Puertas en teca y lacado brillante en color blanco.  
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PIANO IN ACCIAIO, CON ZONA LAVELLO COMPLETA DI ALZATINA, E ZONA COTTURA DI MAGGIOR SPESSORE CON CAPPA DI PURA GEOMETRIA. L'APERTURA A RIBALTA
DEI PENSILI CON RIPIANO INTERNO GARANTISCE UNA COMODA ACCESSIBILITÀ A QUESTI PRATICI CONTENITORI.

STAINLESS STEEL WORKTOP, A SINK WITH AN UPSTAND AND A HIGHER HOB AREA PLUS A PURE GEOMETRICALLY-SHAPED HOOD. THE LIFT-UP WALL UNIT DOORS WITH
INTERIOR SHELVES GUARANTEE EASY ACCESS TO THE INSIDE.

ENCIMERA DE ACERO, CON ZONA DE FREGADERO PROVISTA DE COPETE Y ZONA DE COCCIÓN DE MAYOR GROSOR CON CAMPANA DE DISEÑO GEOMÉTRICO. LA
APERTURA ABATIBLE DE LOS MUEBLES DE PARED CON BALDA INTERNA PERMITE ACCEDER FÁCILMENTE A ESTOS PRÁCTICOS CONTENEDORES.
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TRA LE ESSENZE DI GEO, OLTRE AL ROVERE NATURALE O TINTO, C'È IL TEAK, CON LE SUE VENATURE MOLTO VIVACI ED ESPRESSIVE. QUI L'ABBINAMENTO È CON IL
LACCATO BIANCO LUCIDO, E LA MANIGLIONE OPTIONAL IN FINITURA ACCIAIO.

AS WELL AS NATURAL OR STAINED OAK, FROM THE WOOD TYPES AVAILABLE GEO OFFERS TEAK WITH ITS VERY LIVELY AND EXPRESSIVE GRAIN. IT IS SHOWN HERE WITH
GLOSS WHITE LACQUER AND THE OPTIONAL STEEL FINISH LONG HANDLE. 

ADEMÁS DEL ROBLE NATURAL O TEÑIDO, ENTRE LAS MADERAS DE GEO ENCONTRAMOS LA TECA, CON SUS ALEGRES Y EXPRESIVOS VETEADOS. EN LA IMAGEN APARECE
COMBINADA CON EL LACADO BRILLANTE COLOR BLANCO Y EL TIRADOR GRANDE OPCIONAL EN ACABADO ACERO.
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LA LUCE È PARTE INTEGRANTE DEL PROGETTO GEO. DIFFUSA DALLE MENSOLE IN FINITURA ACCIAIO, STENDE SU QUALSIASI COMPOSIZIONE LA SUA MORBIDA ATMOSFERA.

LIGHT IS AN INTEGRAL PART OF THE GEO PROJECT. DIFFUSED BY THE STEEL FINISH SHELVES, IT GIVES ANY ARRANGEMENT THE BENEFIT OF ITS SOFT ATMOSPHERE.

LA LUZ FORMA PARTE INTEGRANTE DEL PROYECTO GEO. DIFUNDIDA POR LOS ESTANTES EN ACABADO ACERO, SABE EXTENDER UNA SUAVE ATMÓSFERA EN CUALQUIER
COMPOSICIÓN.
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Ante in laccato lucido bianco e metalizzato.  
Gloss white and metallic lacquered doors.  

Puertas lacadas brillantes en color blanco y metálico.  



ANTE CUCINA GEO E GEO B design Arch. Luciano GRUGNI
GEO kitchen doors / puertas cocina GEO

anta in particelle di legno
impiallacciato rovere naturale,
rovere tinto caffè, rovere tinto
wengè, rovere tinto ciliegio,
impiallacciato teak. 

anta in medium density
laccata lucido e opaco
in vari colori a listino e 
tutti i colori RAL 
a richiesta con 
supplemento di prezzo.

anta vetro telaio in alluminio
anodizzato brill 6.

finitura cassa
- nobilitato argento
- rovere caffè

finitura anta
- impiallacciata 
- laccata opaco
- laccata lucida

finitura vetro
- acidato

maniglia
- finitura acciaio

door in wood particleboard 
veneered with natural oak,
coffee oak, wengé stained
oak, cherry stained oak, 
or teak. 

gloss and matt lacquered
door in MDF in the various
price list colours and 
in all the RAL colours on
request at an extra 
charge.

glass door with brill 6
anodised aluminium frame. 

structure finishes
- silver melamine
- coffee oak

door finishes
- veneered 
- matt lacquered
- gloss lacquered

glass finish
- etched

handles
- steel finish

puerta de aglomerado de
madera con chapas de roble
natural, roble teñido café, roble
teñido wengué, roble teñido
cerezo o teca. 

puerta lacada brillante y mate
en tablero de fibra de densidad
media en distintos colores de la
lista de precios y en todos los
colores RAL bajo petición con
recargo de precio.

puerta de vidrio con marco
de aluminio anodizado brill 6.

acabado estructura
- ennoblecido plata
- roble café

acabado puerta
- con chapas de madera 
- lacados mates
- lacados brillantes

acabados cristal
- acidado

tirador
- acabado acero

FINITURA CASSA 
frame finish / acabado marco

nobilitato argento

nobilitato rovere caffè

FINITURA VETRO 
glass finish / acabado cristales

acidato

MANIGLIA DI SERIE GEO B
GEO B standard handles / tiradores de series Geo B

finitura acciaio

MANIGLIA DI SERIE GEO
GEO standard handles / tiradores de series Geo

finitura acciaio
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LACCATI OPACHI matt lacquers / lacado mate

FINITURA FRONTALI ANTA 
door edge trim finish / acabado perfil puerta 

054 bianco

LACCATI LUCIDI gloss lacquers / lacado brillante

001 bianco

055 magnolia

057 corda

059 metalizzato

060 polvere

061 grigio

062 verde papiro

063 verde mela

066 celeste

089 avio

067 blu Cina

081 giallo

082 arancio

085 rosso

088 caffè

ESSENZE IMPIALLACCIATE veneered wood / chapas de madera

rovere naturale

rovere tinto caffè

rovere tinto wengé

rovere tinto ciliegio

teak

030 magnolia

035 corda

023 metalizzato

039 polvere

071 grigio

095 verde papiro

072 verde mela

074 celeste

096 avio

018 blu

076 giallo

075 arancio

012 rosso

093 caffè

024 artico

025 bordeaux

026 verde acido

097 nero
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La ditta BERLONI si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso, le
caratteristiche tecniche degli elementi usati nel presente catalogo. Alcuni accessori presenti nelle
immagini fotografiche non sono prodotti dalla ditta BERLONI. Si prega di far riferimento al listino
prezzi. La ditta BERLONI  si riserva inoltre il diritto di apportare ai propri prodotti quelle modifiche che
riterrà necessarie o utili al fine di migliorarli senza pregiudicarne le caratteristiche essenziali. È vietata
ogni riproduzione totale e parziale in Italia e all’estero.

The BERLONI firm reserves the right to modify the technical characteristics of the elements used in this
catalogue, at any time and without notice. Some accessories shown in the photos are not produced by
BERLONI. Please refer to price-list. The BERLONI firm also reserves the right to make those modifications
to it products, deemed necessary or useful in order to improve them without impairing their basic
characteristics. Total or partial reproduction of the products is prohibited in Italy and abroad.

La empresa BERLONI se reserva la facultad de modificar en cualquier momento y sin aviso previo, las
características técnicas de los elementos usados en el presente catálogo. Algunos accesorios presentes en
las imágenes fotográficas no están fabricados por la empresa BERLONI. Rogamos hagan referencia al listín
de precios. La empresa BERLONI se reserva además el derecho de aportar a sus productos todas las
modificaciones que considere necesarias o útiles con la finalidad de mejorarlos sin perjudicar sus
características esenciales. Está prohibida toda reproducción total y parcial sea en Italia sea en el extranjero.
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